

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Orientación del Banco Central Europeo, de 17 de julio de 2009, por la que se modifica la Orientación BCE/2006/16 sobre el régimen jurídico de la contabilidad y la información financiera en el Sistema Europeo de Bancos Centrales**

**(BCE/2009/18)**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 202 de 4 de agosto de 2009)*

En la página 65, en el punto 5 del anexo, en la partida 10 del pasivo:

*en lugar de:* «Otros pasivos»,

*léase:* «Cuentas intra-Eurosistema».

---